

# 开展「服务百姓健康行动」义诊活动

## 江苏省中西医结合医院专家团队走进盱眙



本报讯 9月23日上午,江苏省中西医结合医院专家团队走进盱眙开展“服务百姓健康行动”义诊活动,旨在通过活动为基层医疗机构提供更加专业的技术指导和帮扶,推进分级诊疗工作持续开展,同时改善相应专科的诊疗流程,提高优质医疗资源服务效率,为群众在家门口看病就医创造便利条件。

活动中,江苏省中西医结合医院儿

科主任阮为勇、消化科主任魏兰福、呼吸科主任中医师黄雅菊、肿瘤科副主任中医师肖雅、针刀科主治中医师吴槟等专家,热情耐心地对待每一位前来咨询的患者,结合自身的专业知识和临床经验,为患者提供专业、细致的诊断和治疗建议。对于需要进一步治疗的



# 盱眙县中医院开展“悠悠百草情 岐黄校园行”中医药文化科普宣传活动



本报讯 为进一步推动中医药文化传播,提高青少年健康意识和素质提升,9月15日上午盱眙县中医院组织医护人员走进城南实验小学开展“悠悠百草情 岐黄校园行”中医药文化科普宣传活动。

活动现场,盱眙县中医院中医护理小组护士长用活泼有趣的语言、通俗易懂的讲解,从妙趣横生的中医中药故事开始,为同学们进行中医药知识启蒙,引导他们辨识身边常见的中药材,近距离展示草药标本,通过现场互动带领同学们领略中国中医药文化的博大精深。

盱眙县中医院通过开展“岐黄校园行”活动,在传播中医药传统文化的同时,还科普了中医防病治病健康知识,不仅丰富了同学们的校园生活,更是激发了青少年了解中医药文化的浓厚兴趣,养成健康良好的生活习惯。

# 盱眙县中医院举行2023年“服务百姓健康行动”全国大型义诊周活动



本报讯 为贯彻落实2023年“服务百姓健康行动”全国大型义诊周相关活动要求,切实为群众提供优质医疗服务,提高人民群众的健康水平,9月19日上午,盱眙县中医院组织心内科、脑病科、康复疼痛科、口腔科及眼科等多学科专家走进盱眙街道淮源新寓开展大型义诊活动。

义诊现场,专家们各自发挥专业特长,热情地接待每一位前来咨询的居民,耐心地倾听居民们反映的健康问题,认真地为人民切脉、查体、答问,对于一些患有慢性病和老年病的居民,专家们结合实际情况提出了针对性的诊疗建议,并给予合理的用药指导。

义诊中,医护人员为社区居民提供测血压、测血糖等健康体检服务,对于体检结果适时提出了针对性的健康指导。

在中医适宜技术体验区,医护人员开展了刮痧、拔罐等中医特色疗法,让居民们通过真实的体验,感悟到中医药技术在治疗疾病和养生保健方面的独特魅力。



# 盱眙县中医院开展临床带教老师说课比赛活动

为进一步提高医师临床教学能力,促进临床与教学融合发展,9月21日至22日,盱眙县中医院在外科楼八楼会议室开展临床带教老师说课比赛活动。来自临床各科室22位医师参加此次说课比赛活动。

虽然本次比赛时间紧、要求高,每位参赛选手仅有8-10分钟进行说课,但是选手们镇定从容、语言生动、层次清晰,通过精心制作的课件,充分展示了临床教学中独到的教学设计,从教材分析到学情分析,有效地将专科知识与教学过程相结合,呈现了多元化的教学内容和教学方法,充分展现了选手们丰富的教学智慧、创新的教学思维以及临床老师团队的卓越风采。

本次比赛的评委组由院部分领导、职能部门主任及学生代表组成,通过教案及课件的设计和教学的演示进行打分。经过激烈角逐,药学部的宋晓燕获得一等奖,眼科的李佳昕、脑病科的郭伟训荣获二等奖,麻醉科的彭薇薇、康复疼痛科的李积义、急诊科的李选丰获得了三等奖。评委们对获奖选手的授课技巧和专业知识给予了高度评价,并希望他们在今后的工作中继续努力,为患者提供更好的医疗服务。

